

Estudian libertad de 14 que pide la FARN

La Cámara Primera de lo Penal estudia el sobreesimiento de los catorce detenidos por instigar la huelga en la Central de Izalco y que son pedidos por las FARN para liberar al señor Matsumoto, se informo en la Cámara.

Faltan algunas diligencias que llevar a cabo, como la citación de algunos testigos del caso y así depurar por completo el informativo, dijo el vocero de la Cámara de Segunda Instancia.

Los catorce detenidos que han sido pedidos por el auto llamado grupo Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional a cambio

de la liberación del presidente de las Industrias Sintéticas de Centro América (INSINCA), señor Fujio Matsumoto, secuestrado a mediados de la semana próxima pasada son: Roberto Arturo Sánchez, Venancio de Jesús Arana, Manuel Francisco Ramos, Carlos Ernesto Zepeda, Rafael Canales Guevara, Miguel Angel Martínez Trinidad, Alfredo del Cid, Humberto Villeda Rodríguez, José Mariano Gómez, Ricardo Cerrato Leiva, Carlos Federico Tutilla, Simón de la O Cornejo, Raymundo Elias y Carlos Antonio Herrera Madrid.

Conforme el juicio, las 14 personas fueron
Pasa a la página 47

Paralizados en Cojutepeque los servicios municipales

Paralización total de los servicios municipales se ha registrado en la ciudad de Cojutepeque. El personal de empleados y trabajadores ha ido al paro, en protesta por el retorno de una antigua empleada de la tesorería de la comuna, según informan las autoridades edilicias. El personal de empleados y trabajadores, desde ayer suspendió labores y se mantiene dentro del local de la comuna, pero sin llevar a cabo sus labores acostumbradas. Lo que particularmente está afectando a la ciudadanía, es la falta del servicio de tren de aseó, cuyos trabajadores también se han sumado al paro.

Enormes promontorios de basura permanecieron en las calles

de Cojutepeque durante todo el día de ayer, y la situación empeorará hoy, según se informó a nuestro corresponsal en esa localidad.

Al preguntar a los empleados y trabajadores sobre el origen del paro, manifestaron que éste

Un ecuatoriano muerto y 2 golpeados al chocar taxis

(Sonsonate). El ecuatoriano Enrique Viana Hidalgo Saniáñez, de 30 años, murió antenoche y sus connacionales Armando Franco Arriago y Luis Pacheco Chieza, resultaron golpeados en choque de dos taxis, dijeron las autoridades. El choque de los dos taxis se registró a las nueve de la noche de anteaer dentro de las instalaciones portuarias de la CEPA, en Acajulla, cuatro horas después que los tres ecuatorianos arribaron al país a bordo del carguero "Ciudad de Quiro", de bandera ecuatoriana.

De acuerdo con los informes, los tres extranjeros dispusieron dar un paseo y contrataron el taxi manejado por Rodolfo Octavio Rodríguez. En una curva, ya para salir de las instalaciones de

CEPA, el referido taxi chocó con otro taxi, el placas 59503, cuyo conductor iba solo a recoger clientes en las instalaciones de CEPA.

Del violento impacto resultaron con golpes graves los tres ecuatorianos y el taxista Rodríguez, no así el conductor del otro taxi que logró huir. Las autoridades

Jueves exponen plan de trabajo de Pro-Infancia

El plan de trabajo que desarrollará la Asociación Nacional Pro Infancia en el Año Internacional del Niño, será expuesto en la

Pasa a la página 47



OPORTUNIDAD. El seminario sobre la Reforma Educativa ofrece la oportunidad al magisterio para analizar esa problemática nacional: Profesor Carlos Lobato.



CORTESIA. El nuevo embajador de Egipto en nuestro país, señor Gamal Shuaib (derecha), visitó LA PRENSA GRAFICA acompañado de su segundo secretario, señor Mohamed El Shazly. Durante su cordial visita fue atendido por nuestro Director. El diplomático admiró la pujanza y progreso de El Salvador, al que visitó por primera vez hace 15 años.

Foto de LA PRENSA, por Ramirez L.

Rescatan niña extraviada después de asalto en Boquerón

Dolores Canales, de 10 años, fue rescatada ayer del boquerón del Volcán de San Salvador mediante una operación aérea de helicópteros de la Fuerza Aérea Salvadoreña, con la cooperación de agentes de la Guardia Nacional y socorristas de la Cruz Roja Salvadoreña. La niña integraba un grupo familiar que había llegado el sábado por la tarde al boquerón, con el objeto de apreciar el paisaje y disfrutar del excelente clima que ofrece esa ubicación.

Como a las cinco de la tarde, los señores George Carsson, su esposa Grace Serrano de Carsson, su hermano José Manuel

Serrano y la mencionada menor Dolores Canales, fueron sorprendidos por la presencia de dos hombres armados de corvos, que se cubrieron las caras para no ser identificados.

Pasa a la página 48

Fallece anciana de 72 años después de ser inyectada

(Santa Ana). La anciana Carmen Romero Estrada, de 72 años, murió ayer en la mañana luego que una enfermera le pusiera una inyección intramuscular, dijeron las autoridades. La anciana residía en 16 Avenida Sur, entre 25 y 27 Calle Poniente de esta ciudad; y hasta allí llegó la enfermera a petición a ponerle la inyección, pues "tenía una leve dolencia". Momentos después sintió asfixia llegando al lugar elementos de la Cruz Verde y a bordo de un vehículo espontáneo a llevarse a la casa, cuando la anciana falleció.

El reconocimiento lo hizo el juez Segundo de Paz, doctor Joaquín Lacarés Martínez. En menos de ocho días, según informes hospita-

rios, han muerto dos personas por dejarse inyectar sin la respectiva prescripción médica.

Investigan muerte

(Santa Ana). La muerte del soldado Mario Cruz Barrera, de 22 años, ocurrido el día 15 de mayo, se investiga.

Pasa a la página 46

Exito de Policía Municipal la inclusión de ambulantes

La introducción de las vendedoras ambulantes y estacionarias al sistema de mercados de San Salvador, fue un éxito para la Policía Municipal. Las vendedoras fueron garantizadas declaró ayer el director de ese cuerpo policial, mayor Juan Alcides Avilés. La acción para la limpieza de vendedoras en las calles capitalinas estuvo a cargo de la policía femenina y masculina municipal, siguiendo los lineamientos del programa de gobierno trazado por el alcalde capitalino, en gobierno Hugo Guerra y Guerra, expresó Alcides Avilés.

Asimismo, el director de la Policía Municipal hizo hincapié en el respaldo y apoyo total que ha

recibido de parte del jefe de la comuna para llevar con éxito las acciones del cuerpo policial bajo su dirección, lo cual dijo, satisface para trabajar con más tesón.

Escuela policial

Plantó por otra parte, la escuela de policía para el personal de la comuna.

Pasa a la página 25



FRUTERAS. Las vendedoras callejeras de frutas y otras mercancías se encuentran hoy adecuadamente instaladas en los interiores de los mercados. El orden en que efectúan su comercio, es el

cuente en la foto. La administración de los mercados alabó la cordialidad con que las arrendatarias con puestos fijos, han recibido a las vendedoras ambulantes.

Foto de LA PRENSA, por Galán B.